Kiaacc 7.4, 7.5

Yueonuk: Aareopa (Jopodees I'.B.)

Monynb Ne 1 «/Ipobu u niporienTsl. [Ipsimast u oOpatHas
IPOTMOPITMOHATBEHOCTE

TeopeTnueckast 4acTh

3HATD:

YMmeTh:

IPaBUJIO CpaBHEHUS JPOOeH;

CpaBHUBATH I[pO6H pa3sHbIMHU CHOCO6&MH;

MOHSTHS YUCIIOBBIX M OYKBEHHBIX
BBIPKCHUM;

HaXOANUTb 3HAUYCHUA 6YKBGHHI>IX Bpra)KCHHﬁ
IIPpU N3BCCTHBIX 3HAUCHUAX 6y1(B;

CTEIEHb C HATYPaJIbHBIM
II0KA3aTeJIEM: TIOHITHE CTEIICHH;
II0KA3aTelisd CTENEHN, OCHOBAHUE
CTEIICHH,;

MNpCACTAaBJIATb B BUAC CTCIICHU C
HaTypaJIbHBIM ITOKAa3aTCJICM BbIPAKCHUA,
coacpiKamuc OAMHAKOBBIC MHOKHUTCIIN,

IIPE/ICTaBIICHUE MTPOIICHTOB B
JecATUIHOU popme 3amucu;

MIPOU3BOJIUTH MPOLICHTHBIE PACUETHI B
JECATUYHOMN opMe 3amucH, penaTh 3aJa4u
Ha TPOLICHTHI,

CTaTUCTUYECKNE XapaKTEPUCTUKHU
psna: NOHITHE BapUAHTHI,
pazmaxa, MOJibl, CPEJTHETO
apu(pMETUYECKOTO;

ONPENEIIATh pa3Max, MOAY U CpEJIHEE
apu(pMETUIECKOE YUCTIOBOTO PAJIA;

4acTO UCIOJIb3yeMbIe (POPMYIIbI,
KaKW€ BETMYMHBI Ha3bIBAIOTCS

AHAJIM3UPOBATH 3aaHUC U YCTAHABJINBATb
3aBUCHUMOCTDB

MepEMEHHBIMHU. OTIPEEIATh BU 3aBUCUMOCTH, HAXOUTh
KaKue JIBE BEJTMYMHBI HA3BIBAIOTCH | KO3 GUIIMESHT MPOIIOPITMOHAIBHOCTH,
npsiMmo(oOpaTHO) 3aMMChIBaTh POPMYIION YKA3aHHYIO
MIPOTIOPITUOHAIBLHBIMU; 3aBUCUMOCTb;

ONpeieJICHHE MPOIOPIIUU, KaAKUE
YJICHBI HA3bIBAIOTCS KPAHUMU,
CpPEIHUMU;

IIPUMEHATH OCHOBHOE CBOWCTBO MPOITOPLH;

YTO TaKOE€ OTHOIIICHHE, KaK
pacrpenensTh NpruobLIb
IPONOPIMOHAIIBHO.

BBITIOJIHATE IIPOIMMOPIHUOHAJIBHOC ICJICHUC.

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKasn u npakmudeckas wacmu.




lIpumepnvie npakmuueckue 3a0anusi:

3apgaHue Neo1

Pacrnonosxure B mopsiake yObIBaHHsI/BO3pacTaHUS YHCTIA!

0,007; 0,0106; 0,01

3apgaHue No2
Kakoe 13 HepaBEHCTB HEBEPHO?

5.5
1) 8 13

7.5
2) 1

S 7
3) 4" 10

3apaHue Ne3
Kaxkue u3 apoGeii:

4 2 3 ’
A)5;B)15 ;B)ZO;F)25

MOo>kHO TIpeICTaBUTh B BUJE ACCITHUHON Apoou?

3apgaHue Ne4
5

CpaBaure uucna 9 u 0,8.

3apaHue Ne5
Kakoe 13 naHabpIX yncen HanOoIblIee/HanMEHbIIIEE?

2
1 =
) 5



| N

2) .
0,45
3)
0,25
4)

3apaHue N6
Kakoe n3 gaHHBIX 4ncen Jaiblie/0ImKe oT HYyJ151?

1 ~0,85
4
2) 5
- 0,65
3)
0,8
4)
3apgaHue Ne7
1 1

Jlanbl 1podu ¢ u D BrIbepuTe U3 JAHHBIX 3HAYEHU a ¥ b Takue, IpHU KOTOPBIX
1 1

a b

1) a=11, b=13
2) a=-13, b=-11
3) a=-11, b=-13
4) a=-11, b=13

3apaHue Ne8
I[J'If{ KaXI0I'0 BbIPpAXKCHUA 3aIINIIUTC CI'0 3HAYCHUC

2
1) _—0,3 1—
3




0,7 + — —
2) 5 2) 30

1 1,3
3) ; . 0,3 3)

3apgaHue No9
75:1,250,015

Beruucnure:

3apaHue Ne10

0,6-0,5
0,35

HaiiguTe 3HAaUeHHe BBIPAMKEHHA

3apaHue Ne11

Kakoe M3 HepaBeHCTB HEBEDHO?

2 0,15 3.
1) 24:3<4 2) T2 <21 3) 2:025>2 4)

2,8

0.09 > 30

3apaHue Ne12

Ha xoopamHaTHOi npamol orMedeHbl 4Yucaa a U b,

Kakwne ma umncemn:
A) a+b B) a-b B) b—a I')

OTPHUIATEIBHEL?
1) Tonexo b 2)Bul 3) buB 4) B, Bur

a
b

3apaHue Ne13

,U,JIH BERIYHCIIEHHA 3HaveHHA BRIDAXKeHHA HYX¥HO BBI-

ac
NOJHHUTE MOACTAHOBKY a =-3, b=—-4, ¢=-5. B kKakom
cay4ae INOJACTAHOBKA BBIMOJHEHA BEPHO?

—3-4 ~3 - (-4) -8 = (=) -3-4

o ASGHEL T T T S T




3apnaHue Ne14

,Elﬂﬂ Kamdnoroe BelpaxeHHdA H3 BED}[HEﬁ.’ CTpOKH 3allHIIHTe

ero 3HaYeHUe M3 HHUMKHel CTPOKH, ecad H3BeCTHO, 4YTO
x=-3,2, y=2,3.

A) x+y B) y—x B) -x-y I'N x-y
1) 5,5 2) -5,5 3) -0,9 4) 0,9

3apaHue Ne15
B KAaKOM BHAC MOXXHO HpGI{CTaBI/ITB BLIpa)KeHI/Ie

3-3-3-...-3:5:5-5-...-5

7 pas 9pas

3apaHue N216
COOTHCCI/ITG IMPOLCHTHI U COOTBCTCTBYIOIUC UM NCCATUYIHEBIC I[pO6I/I

N 120% ;0,047

. 4,7% , 0,12

. 47% 5 047
» 12

3apaHue Ne17

Kakoe pasencTsBo HesepHO?

b (8-

» (3]

3) (0,5)*=0,125
4) (0,3’ =0,6

3apaHue Ne18

Kakue u3 BRIpa:KeHHI:

A) -3-(3)* B)3-(-3° B)-3-3 I)-(3)-(3°
paBHBI 3'7

1) Tonbko A 2 An’T 3) AuB 4) A, BuT

3apaHue Ne19



CooTHecUTe JecATHUYHBIe Ap0o6H U3 BepXHeH CTPOKH U COOT-
BETCTBYIOIIHE UM TNPOLEeHTHl H3 HH:MHeH CTPOKH.

A) 0,8 B) 0,08 B) 0,125
1) 125% 2) 80% 3) 12,5% 4) 8%
OteeT:

A b B

3apaHue Ne20

CeMHMKJIACCHUKHM OJHOIO ropoja ydyarcs M0 4YeThkIpeM pas-
JUYHBIM yuyebHuKam reomerpuun. Ha amarpamme npeja-
cTaBjJeH IPOULEHT yvaluxcsd,
obyyammuxcsa Mo KaxJaomMy H3
yuyeOnukos. CKUUBKO 1LpOUEH-

B YVuebuuk A

TOB CEMMKJIACCHMKOB oOyuaior- Yuebuuk B
ca mo yyebHury D?

J y W Yuebuux C

[0 Vuyebaux D

3apaHue No21

B nHauane Hegenu ojaHa aknuA HomnaHuw «Bects» crouna
80 p., a ¥ KOHIV HeJeJU ee IeHA NOBEICHIAcE Ha H%.
CHOJBKO CTAJ CTOMUTL naxker U3 50 axknuii aToill KoMIaHHUK?

1) 4250 p. 2) 120 p. 3) 84 p. 4) 4200 p.

3apaHue Ne22

B okTabpe pacxon aJIeKTpoaHeprdM B KBapTHpe COCTaBHJI
150 ¥Br - u, B Hosbpe o yeeawmumics Ha 20%, a B ne-
kabpe — Ha 50% mno cpaBHeHHo ¢ Hosbpem. Kakoii pac-
XO0J dJIeKTpo3aHepruy OwLT B jnexadbpe?

1) 270 kBr - u

2) 255 kBr - 4

3) 220 kBt - 4

4) 90 kBt - u4

3apgaHue Ne23

Conepxanue >kene3a B TabJieTKe MOJIMBUTaMUHA cocTaBisieT 8,5%. Macca
tabaetku 640 mr. CKOJbKO MUJUIUTPAMMOB ITUHKA COJICPKUTCS B TabsIeTKe?



3apnaHue Ne24

B OGackerOompHOU ceknum 3anmMaroTcs 40 aeBouek u 60 MaIbUYHKOB.
CKOJIbKO TIPOIIEHTOB BCEX 0ACKETOOIUCTOB COCTABISIOT MAIbUUKU?

3apaHue Ne25

OtMmetrku MBanopa Camm 3a nepByr 4yeTBepTh 1o anredpe:. 3,4,5,2,3,4,
4,3,3,3,5,4. Uemy paBHa Moj1a psia?

3apaHue Ne26

Kakue U3 BbIpaKeHUi paBHBI Ipou3BeieHuIo 2-4°

A) —2-4° B) 2-(—4)* B) —2.(-4) I —(~2)-4*

3apaHue Ne27

s psana manueix 4; 4; 4; 5;5;4; 5 naiiaute cpeanee apupmerndeckoe. CKOIbKO
Cpeay HUX YYallUXCsl HUXKE CPEHEr0 pOCTA 3TOU TPYIIIIbI

3apaHue Ne28

xeaq

(@+rfa—2)

3apaHue Ne29

Haitgure 3HaueHNE BBIpAXKECHUS npu a =-3,x =-0,2

Haiiure 3HaYeHNE BBIPAKEHUS — ((— 1)° —(-1)° )3

3apgaHue Ne30

Ha xoopaunatHOM npsiMOr OTMEYEHO Yucio a. Kakoe u3 cineayrommx
HEPABEHCTB HEBEPHO

1)1<—1; 2) —£>1; 3)£<a; 4)—£<a
a a a a

3apgaHue Ne31l

bank BeIIaunBaeT BiIaJeibIly IeHEKHOTO BKiIaaa 8% roaoBeix. Kakyro cymmy
HaJI0 TIOJIOKUTh B OaHK, YTOOBI IO HCTEYEHUH T'0J1a MOIyduTh 10x01 B 1000 pyo.

3apaHue Ne32



Cpennee apudmernueckoe psna, cocrosiero u3 10 uynucen paBuo 4. Haiiaure
CYMMY 3THX YHCE]L.

3apaHue Ne 33

YueHWK B TeueHHEe HeldellW 3alHMChIBAJ BpeMsi, KOTOpOE OH
TPATHT HAa MPHUTOTOBJIEHHE YPOKOB:

Henb HExeAH IIn Br Cp Yr ITr
ﬁﬁﬁmax] 120 80 I 100 90 110

CKONMBKO B CpeHEM MHUHYT VXO/JHJIO Y HEro Ha NpPHUTOTOB-
ITeHHe VPOKoB?

3apaHue Ne 34

Onpenenure, yueMy paBeH pa3dMax paja NaHHBIX, IPHBeJIEH-
HBIX B 3amanvn 1.

1) 35 2) 40 3) 50 4) 60

3apaHue Ne 35

IIpuBeneHa crTpoKa M3 KJIACCHOTO MYPHAla ¢ OTMeTKaAMH
Ilerporoit Auu no anrebpe 3a NepByi0 YeTBEPTh.

ITerpopa Aus | 3 4 2 5 | 4 | 4 218384 4

Kakoe H3 CIeQyIOIIHX YTBEPHIAeHHH BepHO?
1) cpeaguee apuidMeTHuecKoe orMeToK AHHM pasHO 3,9,
MOJa ee OTMETOK paBHa 4

2) cpenHee apuMeTHUecKoe oTMeTOK AHM paBHO 4,5,
MOJla ee OTMeTOK paBHa 4

3) cpeaunee apudmMerHueckoe oTMeToK AHU paBHO 4,5,
MOJAa ee OTMeTOK paBHa 3

4) cpennee apuidMeTHUYecKoe oTMeToK AHHM pasBHO 3,9,
MOa ee OTMEeTOK paBHa 3

3apaHue Ne 36



danHcaH pocT (B cAHTHMeTpAaX) NATH YYAIMXCH:
158, 166, 134, 130, 132.

CroabkO0 CpBII,H HHX YVHallHXCH BLIIIE CpelHers pocTa aToi
rpynner?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

3apaHue Ne 37

Cpenuuii poct neBpouek KJjaacca, rae yuuresa Mama, paBeH
160 em. Poer Mammu 163 cm. Kakoe H3 croeayiolnmHx
YTBEPHMAEHHWH BepHO?

1) B Kmacce Bce OeBOoYKH, Kpome Mammu, HMMerT pocT
160 cm

2) B Knacce ofasarTenbHO ecTh jAeBouyka pocrom 160 cm

3) B Kiaacce o00fA3aTelbHO €CTh JEBOYKA pPOCTOM MeHee
160 cm

4) B Kiacce 00A3aTeNBLHO eCThL JleBouka poctoMm 157 em

Jonoanenue : «IIpsimasi u oOpaTHasi IPONOPUMOHAIBHOCTDY

Ucnonb3ys dopmyny F =§C +32, BBIPAKAIOUIYID 3aBUCHUMOCTb MEKIY

temrepatypor no mkaine dapenrenta u mo mkaine llenbcus, BeIpazuTe B
rpaagycax @apeHrenTa TeMIEpaTypy KUIICHUS BOJBI.

. ABTOMOOWJIb TIpO€Xaji PaccTOSITHUE MEXIy IBYyMs Topojaamu 3a 4 yaca. 3a
KaKoe BPEMsI 3TO ke PaCCTOSIHHUE MTPOEIET aBTOOYC, €CJIM ero CKOpocTh B 1,5
pasa MeHbIIIE.

Haitgure HEM3BECTHBIN WIEH NPONOPILIMU: % e

. Jist KaXX1oM TpOMKH YMces HalIuTe YeTBEPTOE, TaK YTOOBI U3 3TUX YEThIPEX
Yyucesl MOHO OBLIIO cOCcTaBUTh Mponopuuto: 20, 5, 7.

Otpeszok AB, nimna kotoporo 21 cm, Toukamu C u D pasznenen Ha Tpu yactu
B oTHoHIeHUH 2:3:5. UeMy paBHa qnuHa oTpe3ka CB?

OpHa MalIMHKCTKA M€YaTaeT CTpaHuly 3a 6 MUHYT, a apyrasd 3a 10 MUHYT.
ITepBas 3a HekoTOopoe Bpems HameudaTana 40 ctpanuil. CKOJIBKO CTPaHMI] 3a
ATO BpPEMSs HaleyaTaeT BTOpasi?

. a5 mKoJibl Kynuiu 6 0AMHAKOBBIX KOMIBIOTEPOB. CKOJIBKO KOMITBIOTEPOB,
CTOMMOCTB KOTOPBIX B 1,5 pa3a MeHbIIIE MOKHO KYIIHUTh Ha 3Ty K€ CyMMY?
5:a=6:b npomnoprusa. Kakoe u3 ciexyrommx paBEeHCTB MPOMOPIHMEH HE
SIBJISICTCSL:

a) a:b=5:6
0) a:b=6:5
B) b:a=6:5
r) a:5=b:6

o o x 5
KaK MOXHO HAUTHU HCHU3BCCTHBIN YHJICH HpOHOpHI/II/I E = §



T =
) x 12e5

10.Mexayropoanuii aBTo0yc mpoezxkaer 1 kM mo mocce 3a 50 c. Haitgure
CKOpOCTh aBTOOYyCa B KM/4ac.

11.0Ocenblo yuvammuecss Tpex KJIaccoB paboTainu B Temuuax: Skimacc — 28
yelloBek, 6 kiacc — 42 uyenoBeka, 7/ Kiacc — 56 uyenoBek. TemauuHoe
XO034MCTBO OmuIaTwio UM paboty B pazmepe 54000 pyOGaeit. Kak pazgenutsb
3Ty cymmy? CKoJbKO pyOeit nomyunn 5 kiacc?

12.113 dpuznueckoit Gopmymsl a = F BBIpa3uTE NepeMEeHHYIO F.
m

13.B Oake aBromoOuis 40 i GensmHa. Ha Kaaplii KUJIOMETp MyTH TIO IIOCCE
aBTOMOOWIL B cpenneMm pacxonyer 0,07 i1 Oensuna. Ilo kakoit dopmyne
MOXHO Y3HaTh, CKOJbKO JUTpoB OeH3uHa C octaHercss B Oake, eciu
aBTOMOOWUIIb TIPOEJET N KUJIOMETPOB?

14.3Has nauHY CBOETO Ilara, YejJOBEK MOXKET MPHUOJMKEHHO BBIUYUCIUTH
npoitieHHOe UM pacctosiHue S mo dopmyie S=nl, rae | — nauna 1rara, N —
YUCJIO cAenaHHbIX maroB. Kakoe paccTosiHue mpolesl YeJIOBEK, CIeNIaBIInil
2000 maroB, eciu JjIMHA €To mara paBHa 55 cm? OTBeT JalTe B KUIIOMETPax.



